

Fe de Erratas

Página 26, línea 15: donde dice “orbital vacío” debe decir “orbital vacío”

Página 103, línea 12: donde dice “antienlazante de carácter sigma, σ ” debe decir “antienlazante de carácter sigma, σ^* ”

Página 103, línea 22: donde dice “interacción $lp_{\sigma_F} \rightarrow \sigma^*_{S_2-C}$ ” debe decir “interacción $lp_{\sigma_F} \rightarrow \sigma^*_{S-C}$ ”

Página 301, línea 31: la fórmula “ $t = t^0 + p \cos\theta$ ” debe cambiarse por “ $t - t^0 \propto p \cos\theta$ ”